Picasso, Arlequin à cheval (1905)
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Pablo Ruiz Picasso est né à Malaga le 25 octobre 1881 et mort le 8 avril 1973 en France. Il avait 91 ans. C’est un peintre, dessinateur et sculpteur espagnol, qui a passé l’essentiel de sa vie en France. Il est considéré comme le fondateur du cubisme. Il a été formé à l’Académie royale des Beaux-arts de San Fernando. Il est l’un des plus importants artistes du XXe siècle. Il a produit 50 000 œuvres, dont environ 8 000 tableaux. 
Le mouvement dans lequel s’inscrit cette œuvre est le cubisme, mouvement caractérisé par ses formes géométriques : tous les objets sont divisés et réduits, présentés souvent sous forme de carrés. Cela signifie qu’un objet n’est pas représenté tel qu’il apparaît.

L’œuvre ci-dessus a été peinte pendant la « Période rose », c’est-à-dire que le peintre utilise des couleurs plutôt rouges. Les thèmes abordés sont la joie et l’inquiétude. Durant cette période, Picasso peint des masques, des arlequins, des clowns et des dompteurs. Il privilégie le travail sur le trait, le dessin, plutôt que sur la couleur. L’œuvre est en ce moment exposée à Washington.

Sur ce tableau, Picasso a représenté un arlequin, de couleur rouge, qui se trouve assis sur un cheval noir et sur une selle violette. Le fond est ocre. L’arlequin est mis en évidence grâce à sa couleur vive, qui fait opposition à la couleur du cheval. Le rouge exprime plutôt la joie, alors que le noir montre l’inquiétude. Cette scène peut nous faire penser à un numéro de cirque. Arlequin semble sûr de lui.

On a choisi cette peinture, du fait de l’opposition entre la couleur sombre et la couleur vive, qui traduit le contraste entre la joie et l’inquiétude.
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