Dans une grotte

Il y a quelques jours, une étrange chose m’arriva…
Nous avions décidé, deux amis et moi, d’aller à la recherche de l’ancienne cabane dans les arbres que nous avions construite au fond de la forêt qui entoure le village. Nous nous étions séparés et donné un signal, au cas où l’un de nous trouverait le repère. Puis nous avions pris la route. La forêt était vaste. Elle se divisait en trois chemins principaux. Ses chemins étaient interminables et se finissaient en véritables labyrinthes. Une longue heure était déjà achevée, le soleil tapait, malgré les arbres, et la fatigue me saisit…

Je m’arrêtai un instant, me retournai et vit l’entrée d’une petite grotte. Après tout ce temps passé à vagabonder dans cette forêt, jamais l’un de nous n’avait remarqué la présence de cette grotte. J’y entrai immédiatement dans l’idée de pouvoir me reposer. L’intérieur était vaste, comparé à sa petite taille à l’extérieur. Il faisait sombre et frais, l’endroit parfait. J’aperçus au fond un lit de feuilles. Je m’approchai, m’assis quelques secondes pour souffler et contemplai quelques dessins apparaissant sur le mur à côté de moi. Il y avait donc devant moi une sorcière, son chat, quelques chauve-souris, une marmite, deux hommes, enfin toute une scène représentant sans doute une cérémonie de sorcellerie. Et tout à coup…

Devant mes yeux, oui, je crus voir quelque chose bouger ! Je me frottai les yeux comme pour me réveiller, puis je regardai une nouvelle fois ! MISÈRE ! Je tenais devant moi l’horrible sorcière du dessin ! Je n’en croyais pas mes yeux. J’étais pétrifiée par la peur, tandis que la sorcière se rapprochait de plus en plus…Je me retournai et j’aperçus les deux autres hommes du dessin, attachés par une corde, inconscients. J’analysai la pièce dans les moindres détails. Tout y était : chauve-souris, chat, marmite…Tout était devenu réel en l’espace d’une seconde. Tout se déroula à une vitesse fulgurante et ce n’était pas fini ! Un balai volant entra à toute vitesse dans la pièce avec dessus, une nouvelle sorcière, la même que celle qui se tenait en face de moi ! Elle descendit de son balai, rejoignit l’autre et lui donna une fiole. Que contenait-elle ? La même chose qui avait rendu les deux hommes inconscients ? La peur continua à m’envahir, au fur et à mesure qu’elles approchaient. L’un d’entre elles m’ouvrit la bouche, l’autre se tenait prête à me faire boire la fiole…C’était fini pour moi !

Ma vie défilait devant moi, tandis que ses deux monstres ricanaient fortement. Mais dans l’ombre de ces ricanements, un bruit bizarre perçait…LE SIGNAL ! Je tentai de me débattre pour sortir, quand je m’aperçus que mes deux amis étaient autour de moi. J’étais bouleversée et leur demandai : « Que faites-vous là ? Où sont passées les deux sorcières ? Que m’est-il arrivé ? »

Je leur expliquai ce qui m’était arrivé, mais ils ne voulaient pas me croire et ils me dirent qu’un cauchemar expliquait sûrement mon agitation. « Tu t’es sans doute assoupie…Nous venons de te retrouver allongée ici, dans un sommeil agité ! » me dit l’un d’eux.

Pourtant, je le sentais : ça s’était réellement passé ! Je me demandai alors si la folie n’était pas en train de s’emparer de moi…

